

Акция проводилась среди взрослого населения. Также в акции приняли участие студенты Яковлевского педагогического колледжа и Яковлевского политехнического техникума. Было заполнено 153 бланка телеграмм. Словами благодарности, пожеланиями здоровья своим учителям пестрели праздничные телеграммы от благодарных учеников - сегодняшних и вчерашних школьников: студентов, работников образования, культуры, полицейских, пенсионеров. Ко Дню учителя телеграммы нашли своих адресатов. А педагоги г. Строитель, с. Завидовка, п. Томаровка, с. Алексеевка, п. Яковлево, с. Терновка, п. Прохоровка, г. Железногорска и другие с радостью читали послания своих учеников – тех, кто делает наш округ лучше!

Галина КАЗАК,
методист, председатель первичной
профсоюзной организации Дома творчества
Яковлевского городского округа

Фото автора







